Zatacznik 2a

Obliczenia przepustowos$é

Skrzyzowanie: Nowowiejskiego - Studzieniec - Marszatkowska w Mtawie
Program P1, szczyt poranny

OBLICZANIE NAT EZEN NASYCENIA RELACJI IFORMULARZ | 1 |
Natezenie nasycenia relacji bezkolizyjne

Wlot A B C D
Relacja AL AW1 | AW2 | AP BL BW1 | BW2 BP CL{Cw1l] Cw2 |CP|DL|DW1]DW2
Wyjéciowe natezenie nasycenia So [E/hz] 1900 | 1700 1900 | 1700 1900] 1700 1900 1700
Szeroko$¢ pasa ruchu w [m] 3.0 3.3 3.4 34
Pochylenie wlotu i [%)] 0.0 0.0 0.0 0.0
Wskaznik kierunku pochylenia Di [-] 0 0 0 0
Wskaznik potozenia pasa ruchu Dk [-] - - - -
Wskaznik przejazdu przez torowisko tram. Dt [-] 0 0 0 0
Promien skretu R [m] - - - -
Korekta natez. nasyc, gdy 4,2<w 0.00 0.00 0.00 0.00
Natezenie nasyc. relacji Sr [E/hz] 1600 1660 1680 1680
Udziat pojazdéw ciezkich Uc [-] 0.00 0.00 0.00 0.00
Natezenie nasyc. relacji Sr [E/hz] 1600 1660 1680 1680

OBLICZANIE NAT EZEN NASYCENIA RELACJI FORMULARZ 2

Nategzenie nasycenia relacji skr  etnej kolizyjnej z ruchem pieszych

Wilot A B [} D
Relacja AL | Aap BL | B ] c. Jcp o] opP
Wyj$ciowe natezenie nasycenia So [E/hz] 1450
Sygnat zielony G [s] 27 14 27 14
Efektywny sygnat zielony Ge [s] 28 15 28 15
Dhugos¢ cyklu T [s] 55
Natezenie ruchu pieszych QP [Ps/h] 10 10 10 10
Diugos¢ drogi dojazdu pojazdéw skrec. do przejscia | [m] 14 18 19 26
Wspotczynnik uwzgl. wptyw ruchu pieszego fp [-] 1.000 1.000 1.000 1.000
fp,min = 0,4 * (1/Ge) [-] 0.200 0.480 0.271 0.693
Natezenie nasycenia Sr [E/hz] 1450 1450 1450 1450
Udziat pojazdéw cigzkich Uc [-] 0.00 0.00 0.00 0.00
Natezenie nasycenia relacji Sr [P/hz] 1450 1450 1450 1450

OBLICZANIE NAT EZEN NASYCENIA RELACJI FORMULARZ 3.1

Natezenie nasycenia relacji w lewo kolizyjnej z pojazdami z przeciwlegtego wlotu i z ruchem pieszym

Wlot A B C D
Relacja AL BL CL DL
Natezenie ruchu z przeciwlegtego wlotu Qn [P/h] 213 21 74 39
Sygnat zielony G [s] 27 14 27 14
Efektywny sygnat zielony Ge [s] 28 15 28 15
Dhugosc¢ cyklu T [s] 55
Udziat sygnatu zielonego efektywnego w cyklu D [-] 0.509 0.273 10.509 0.273
Stopien nasycenia grupy paséw na wlocie przeciwleglym Yn [-] 0.305 0.164 | 0.058 0.054
Stopien obcigzenia grupy paséw na wlocie przeciwlegtym Xn [-] 0.600 0.600 | 0.114]0.198
Odstep czasu migdzy skrecajgcymi w lewo pojazdami zjezdzajgcymi z
powierzchni oczekiwania tf [s] 2.6 2.6 2.6 2.6
Graniczny odstep czasu pojazdéw skrecajacychw lewo tg [s] 55 55 55 55
Liczba paséw z potokiem nadrzednym n [-] 1 1 1 1
Odstep czasu miedzy pojazdami majagcym pierwszenstwo delta tn [s] 1.8 1.8 1.8 1.8
Parametr zalezny od Qn i liczby paséw n alfa [-] 1.000 1.000 |1.000} 1.000
Natezenie nasycena w lukach strumienia priorytetowego Slg [E/hz] 680 653 | 1237 | 1143
Pojemno$¢ powierzchni oczekiwania a [E] 0 1 1 0
Udziat pojazdéw skrecajacych w lewo na pasie uL [-] 0.129 0.443 ] 0.045] 0.087
Natezenie nasycenia w czasie miedzyzielonym Sim [E/hz] 101 217 83 158
Natezenie ruchu pieszego Qp [Ps/h] 10 10 10 10
Poprawka uwzgledniajgca wptyw pieszych delta Slp [E/hz] 0 0 0 0
Udziat pojazdéw ciezkich Uc [-] 0.00 0.00 | 0.00 | 0.00
Natezenie nasycenia relacji Sl [P/hz] 781 870 | 1321 | 1302

OBLICZANIE NAT EZEN NASYCENIA RELACJI FORMULARZ 3.2

Natezenie nasycenia relacji w lewo kolizyjnej z pojazdami z przeciwlegtego wlotu i z ruchem pieszym

Wilot A B C D
Relacja AL BL CL DL
Natezenie ruchu z przeciwlegtego wiotu Qn [P/h] 213 21 74 39
Sygnat zielony G [s] 27 14 27 14
Efektywny sygnat zielony Ge [s] 28 15 28 15
Dhugos¢ cyklu T [s] 55
Udziat sygnatu zielonego efektywnego w cyklu D [-] 0.509 0.273 1 0.509 0.273
Stopien nasycenia grupy paséw na wlocie przeciwlegtym Yn [-] 0.127 0.005 | 0.054]0.039
Stopien obcigzenia grupy paséw na wlocie przeciwlegtym Xn [-] 0.250 0.018 ] 0.106 | 0.143
Odstep czasu miedzy skrecajgcymi w lewo pojazdami zjezdzajacymi z
powierzchni oczekiwania tf [s] 2.6 2.6 2.6 2.6
Graniczny odstep czasu pojazdéw skrecajacychw lewo tg [s] 55 55 55 55
Liczba paséw z potokiem nadrzednym n [-] 1 1 1 1




Odstep czasu miedzy pojazdami majagcym pierwszenstwo delta tn [s] 1.8 1.8 1.8 1.8
Parametr zalezny od Qn i liczby paséw n alfa [-] 1.000 1.000 |1.000} 1.000
Natezenie nasycena w lukach strumienia priorytetowego Slg [E/hz] 1015 1347 | 1243 | 1202
Pojemno$¢ powierzchni oczekiwania a [E] 0 1 1 0
Udziat pojazdéw skrecajacych w lewo na pasie uL [-] 0.129 0.443 ] 0.045] 0.087
Natezenie nasycenia w czasie miedzyzielonym Sim [E/hz] 85 107 82 149
Natezenie ruchu pieszego Qp [Ps/h] 10 10 10 10
Poprawka uwzgledniajgca wptyw pieszych delta Slp [E/hz] 0 0 0 0
Udziat pojazdéw ciezkich Uc [-] 0.00 0.00 | 0.00 | 0.00
Natezenie nasycenia relacji Sl [P/hz] 1100 1455 | 1325 | 1351
OBLICZANIE NAT EZEN NASYCENIA RELACJI FORMULARZ 33
Natezenie nasycenia relacji w lewo kolizyjnej z pojazdami z przeciwlegtego wlotu i z ruchem pieszym
Wilot A B C D
Relacja AL BL CL DL
Natezenie ruchu z przeciwlegtego wiotu Qn [P/h] 213 21 74 39
Sygnat zielony G [s] 27 14 27 14
Efektywny sygnat zielony Ge [s] 28 15 28 15
Dhugos¢ cyklu T [s] 55
Udziat sygnatu zielonego efektywnego w cyklu D [-] 0.509 0.273 1 0.509 0.273
Stopien nasycenia grupy paséw na wlocie przeciwleglym Yn [-] 0.127 0.004 ] 0.054]0.039
Stopien obcigzenia grupy paséw na wlocie przeciwlegtym Xn [-] 0.250 0.015 | 0.106 | 0.143
Odstep czasu miedzy skrecajacymi w lewo pojazdami zjezdzajgcymi z
powierzchni oczekiwania tf [s] 2.6 2.6 2.6 2.6
Graniczny odstep czasu pojazdéw skrecajacychw lewo tg [s] 55 55 55 55
Liczba paséw z potokiem nadrzednym n [-] 1 1 1 1
Odstep czasu migdzy pojazdami majgcym pierwszenstwo delta tn [s] 1.8 1.8 1.8 1.8
Parametr zalezny od Qn i liczby paséw n alfa [-] 1.000 1.000 | 1.000] 1.000
Natezenie nasycena w lukach strumienia priorytetowego Slg [E/hz] 1015 1350 | 1243 | 1202
Pojemnos$¢ powierzchni oczekiwania a [E] 0 1 1 0
Udziat pojazdéw skrecajgcych w lewo na pasie uL [-] 0.129 0.443 ] 0.045] 0.087
Natezenie nasycenia w czasie miedzyzielonym Sim [E/hz] 85 104 82 149
Natezenie ruchu pieszego Qp [Ps/h] 10 10 10 10
Poprawka uwzgledniajgca wpltyw pieszych delta Slp [E/hz] 0 0 0 0
Udziat pojazdow cigzkich Uc [-] 0.00 0.00 | 0.00 | 0.00
Natezenie nasycenia relacji Sl [P/hz] 1100 1454 | 1325 | 1351
OBLICZANIE NAT EZEN NASYCENIA PASOW | GRUP PASOW FORMULARZ 4.1
Rozktad ruchu w obliczeniowych grupach paséw na wlo cie A
Obliczeniowa grupa paséw (oznaczenie) AA1
Numer pasa ruchu w grupie Al
Relacje w obrgbie pasa ruchu L w P
Catkowite natezenie relacji Qr [P/h] 11 71 3
Natezenie nasycenia relacji r na pasie j Srj [P/hz] (F:1 lub F:2 lub F:3) 1100 1600 | 1450
Liczba paséw w grupie ngr [-] 1
Liczba paséw w grupie wspdlnych z relacjg r mr [-] 1 1
Liczba paséw wydzielonych w grupie z relacja r nr [-] 0 0 0
| KROK ITERACJI
Wstepne natezenie relacji na pasie Qrj [P/h] 11 I 71 I 3
Stopien nasycenia grupy paséw Y [-] 0.056
I KROK ITERACJI
Natezenie relacji na pasie Qrj [P/h] I I
Stopien nasycenia grupy paséw Y [-]
1l KROK ITERACJI
Natezenie relacji na pasie Qrj [P/h] I I
Stopien nasycenia grupy paséw Y [-]
Natezenie nasycenia paséw i obliczeniowych grup paséw na wlocie A
Udziat relacji r w ruchu na pasie ur [-] 0129 | 0.835 J0.035
Natezenie nasycenia pasa ruchu Sj [P/hz] 1506
Wspotczynnik korygujacy ze wzgledu na przyst. aut. fa [-]
Wspotczynnik korygujacy ze wzgledu na przyst. tram. ft [-]
Natezenie nasycenia pasa ruchu Sj [P/hz] 1506
Natezenie nasycenia grupy paséw Sgr [P/hz] 1506

OBLICZANIE NAT EZEN NASYCENIA PASOW | GRUP PASOW

FORMULARZ | 4.2 |

Rozktad ruchu w obliczeniowych grupach paséw na wlo

cie B

Obliczeniowa grupa paséw (oznaczenie) BB1

Numer pasa ruchu w grupie B1

Relacje w obrgbie pasa ruchu L w P

Catkowite natezenie relacji Qr [P/h] 31 30 9

Natezenie nasycenia relacji r na pasie j Srj [P/hz] (F:1 lub F:2 lub F:3) 1454 1660 | 1450

Liczba paséw w grupie ngr [-] 1

Liczba paséw w grupie wspdlnych z relacjg r mr [-] 1 1 1

Liczba paséw wydzielonych w grupie z relacja r nr [-] 0 0 0
| KROK ITERACJI

Wstepne natezenie relacji na pasie Qrj [P/h] 31 I 30 I 9

Stopien nasycenia grupy paséw Y [-] 0.046




I KROK ITERACJI

Natezenie relacji na pasie Qrj [P/h]

Stopien nasycenia grupy paséw Y [-]

Il KROK ITERACJI

Natezenie relacji na pasie Qrj [P/h]

Stopien nasycenia grupy paséw Y [-]

Natezenie nasycenia paséw i obliczeniowych grup paséw na wlocie B
Udziat relacji r w ruchu na pasie ur [-] 0443 | 0.429 Jo.129
Natezenie nasycenia pasa ruchu Sj [P/hz] 1535
Wspotczynnik korygujacy ze wzgledu na przyst. aut. fa [-]
Wspotczynnik korygujacy ze wzgledu na przyst. tram. ft [-]
Natezenie nasycenia pasa ruchu Sj [P/hz] 1535
Natezenie nasycenia grupy paséw Sgr [P/hz] 1535
OBLICZANIE NAT EZEN NASYCENIA PASOW | GRUP PASOW FORMULARZ | 43 |
Rozktad ruchu w obliczeniowych grupach paséw na wlo cie C
Obliczeniowa grupa paséw (oznaczenie) cc1
Numer pasa ruchu w grupie C1
Relacje w obrebie pasa ruchu L w P
Catkowite natezenie relacji Qr [P/h] 10 200 13
Natezenie nasycenia relacji r na pasie j Srj [P/hz] (F:1 lub F:2 lub F:3) 1325 1680 | 1450
Liczba paséw w grupie ngr [-] 1
Liczba paséw w grupie wspélnych z relacjg r mr [-] 1 1 1
Liczba paséw wydzielonych w grupie z relacjg r nr [-] 0 0 0
| KROK ITERACJI
Wstepne natezenie relacji na pasie Qrj [P/h] 10 I 200 I 13
Stopien nasycenia grupy paséw Y [-] 0.136
I KROK ITERACJI
Natezenie relacji na pasie Qrj [P/h] I I
Stopien nasycenia grupy paséw Y [-]
1l KROK ITERACJI
Natezenie relacji na pasie Qrj [P/h] I I
Stopien nasycenia grupy paséw Y [-]
Natezenie nasycenia paséw i obliczeniowych grup paséw na wlocie C
Udziat relacji r w ruchu na pasie ur [-] 0045 | 0.897 o.058
Natezenie nasycenia pasa ruchu Sj [P/hz] 1645
Wsp6tczynnik korygujacy ze wzgledu na przyst. aut. fa [-]
Wsp6tczynnik korygujgcy ze wzgledu na przyst. tram. ft [-]
Natezenie nasycenia pasa ruchu Sj [P/hz] 1645
Natezenie nasycenia grupy paséw Sgr [P/hz] 1645
OBLICZANIE NAT EZEN NASYCENIA PASOW | GRUP PASOW FORMULARZ | 4.4 |
Rozktad ruchu w obliczeniowych grupach paséw na wlo cie D
Obliczeniowa grupa paséw (oznaczenie) DD1
Numer pasa ruchu w grupie D1
Relacje w obrgbie pasa ruchu L w P
Catkowite natezenie relacji Qr [P/h] 2 5 16
Natezenie nasycenia relacji r na pasie j Srj [P/hz] (F:1 lub F:2 lub F:3) 1351 1680 | 1450
Liczba paséw w grupie ngr [-] 1
Liczba paséw w grupie wspdlnych z relacjg r mr [-] 1 1 1
Liczba paséw wydzielonych w grupie z relacja r nr [-] 0 0 0
| KROK ITERACJI
Wstepne natezenie relacji na pasie Qrj [P/h] 2 I 5 I 16
Stopien nasycenia grupy paséw Y [-] 0.015
I KROK ITERACJI
Natezenie relacji na pasie Qrj [P/h] I I
Stopien nasycenia grupy paséw Y [-]
1l KROK ITERACJI
Natezenie relacji na pasie Qrj [P/h] I I
Stopien nasycenia grupy paséw Y [-]
Natezenie nasycenia paséw i obliczeniowych grup paséw na wlocie D
Udziat relaji r w ruchu na pasie ur [-] 0087 | 0.217 J0.696
Natezenie nasycenia pasa ruchu Sj [P/hz] 1485
Wspotczynnik korygujacy ze wzgledu na przyst. aut. fa [-]
Wspoiczynnik korygujacy ze wzgledu na przyst. tram. ft [-]
Natezenie nasycenia pasa ruchu Sj [P/hz] 1485
Natezenie nasycenia grupy paséw Sgr [P/hz] 1485
OBLICZANIE PRZEPUSTOWO SCI FORMULARZ I 5 I
Wilot A B (o} D
Obliczeniowa grupa paséw AAl BB1 CcC1 DD1
Pas ruchu Al Bl C1 D1
Relacja L+W+P L+W+P L+W+P L+W+P
Natezenie ruchu w grupie paséw Qgr [P/h] 85 70 223 23
Natezenie ruchu na wlocie Qwl [P/h] 85 70 223 23

Natezenie ruchu na skrzyzowaniu Qsk [P/h]

401




Natezenie nasycenia grupy paséw Sgr [P/hz] (F:4) 1506 1535 1645 1485
Efektywny sygnat zielony Ge [s] 28 15 28 15
Dhugosc¢ cyklu T [s] 55
Przepustowos¢ grupy pasow Cgr [P/h] | 767 ] | 219 ] | ss7 | 405
Przepustowos$¢ wlotu Cwl [P/h] 767 419 837 405
Przepustowos¢ skrzyzowania Csk [P/h] 1505
Stopien obcigzenia grupy paséw Xgr [-] | o111 | | o.167 | | 0.266 | 0.0s7
Stopien obcigzenia wlotu Xwl [-] 0.111 0.167 0.266 0.057
Stopien obcigzenia obcigzenia skrzyzowania Xsk [-] 0.266
Przepustowos¢ praktyczna grupy paséw przy Xd=0.85 Cp,gr [P/h] 652 356 712 344
Rezerwa przepustowosci grupy paséw deltaCp,gr [P/h] 567 286 489 321
Przepustowos¢ praktyczna wlotu przy Xd=0.85 Cp,wl [P/h] 652 356 711 344
Rezerwa przepustowosci wlotu delta Cp,wl [P/h] 567 286 488 321
Przepustowos¢ praktyczna skrzyzowania przy Xd=0.85 Cp,sk [P/h] 1279
Rezerwa przepustowosci skrzyzowania delta Cp,sk [P/h] 878

OBLICZANIE MIAR WARUNKOW RUCHU FORMULARZ I 6.1 I

Dane do obliczania miar warunkéw ruchu

Wilot A B C D
Obliczeniowa grupa paséw AA1l BB1 CcC1 DD1
Natezenie ruchu w grupie paséw Qgr [P/h] 85 70 223 23
Natezenie ruchu w grupie paséw qgr [P/s] 0.024 0.019 0.062 0.006
Natezenie nasycenia grupy pasow Sgr [P/hz] (F:4) 1506 1535 1645 1485
Stopien nasycenia grupy paséw Ygr [-] 0.056 0.046 0.136 0.015
Przepustowos¢ grupy paséw Cgr [P/h] 767 419 837 405
Stopien obcigzenia grupy paséw Xgr [-] 0.111 0.167 0.266 0.057
Efektywny sygnat zielony Ge [s] 28 15 28 15
Dhugosc¢ cyklu T [s] 55
Okres analizy ta [h] 1
Udziat sygnatu zielonego efektywnego w cyklu [-] 0.509 0.273 0.509 0.273
Wspo6tczynnik uwzgledniajacy rodzaj rodzaj sterowania rs [-] 0.5 0.5 0.5 0.5
Wspotczynnik uwzglgdniajacy sasiednie skrzyzowania z z sygnalizacjg
Swietlng ws [-] 1.0 1.0 1.0 1.0
Wskaznik rozproszenia kolumny pojazdéw Rp [-]
Udziat pojazdow dojezdzajgcych podczas sygnatu zielonego PG=Rp*lambda [
1/VspoOczynn|k uwzgledniajacy dojazd kolumny pojazdow w czasie sygnatu
zielonego f PG [-]
\Wspo6tczynnik koordynaciji sygnalizaci fk [-] 1.0 1.0 1.0 1.0

OBLICZANIE MIAR WARUNKOW RUCHU FORMULARZ 6.2

Straty czasu, PSR
Wilot A B C D
Obliczeniowa grupa paséw I AAl I I BB1 I I CC1 I DD1
Straty czasu

Straty czasu d1 [s/P] 7.0 15.2 7.7 14.8
Straty czasu d2 [s/P] 0.0 0.1 0.2 0.0
Srednie straty czasu w grupie pas6w dgr [s/P] 71 15.4 7.8 14.8
PSR w grupie paséw | | | |
Laczne straty czasu w grupie paséw Dgr [s/ta] 600 1075 1750 340
Ekwiwalentne tgczne straty czasu w grupie paséw Dgr [h/h] 0.17 0.30 0.49 0.09
Srednie straty czasu na wlocie dwl [s/P] 7.1 15.4 7.8 14.8
PSR na wlocie 1 | | |
taczne straty czasu na wlocie Dwl [s/ta] 600 1075 1750 340
Ekwiwalentne tgczne straty czasu na wlocie Dwl [h/h] 0.17 0.30 0.49 0.09
Srednie straty czasu na skrzyzowaniu dsk [s/P] 9.4
PSR na skrzyzowaniu |
Laczne straty czasu na skrzyzowaniu Dsk [s/ta] 3765
Ekwiwalentne tgczne straty czasu na skrzyzowaniu Dsk [h/h] 1.05

OBLICZANIE MIAR WARUNKOW RUCHU FORMULARZ I 6.3 I

Kolejka pozostaj aca, Kolejka maksymalna, Zatrzymania
Wlot A B C D
Grupa pasow | a1 | | Be1 | | cc1 | po1
Zatrzymania
Srednia kolejka pozostajaca Kp [P] 0.0 0.0 0.0 0.0
Srednia kolejka maksymalna Km [P] 1 1 2 0
Wspotczynnik kwantyla 95% kolejki maksymalnej fkw95 [-] 257 2.56 2.40 2.64
Kolejka maksymalna Km95 2 2 5 1
Przecigtna diugos¢ stanowiska pojazdu w kolejce Ip [m] 6.20 6.20 6.20 6.20
Zasieg kolejki maksymalnej Lk [m] 11 13 29 4
Kolejki

Sr. liczba zatrzyman w grupie paséw Zgr [z/P] 0.472 0.698 0.522 0.669
Liczba zatrzyman w grupie paséw Zgr [z/ta] 40 49 116 15
Udziat pojazdéw zatrzymanych w grupie paséw uzgr [-] 0.468 0.686 0.511 0.665
Liczba pojazdéw zatrzymanych w grupie paséw PZgr [P] 40 48 114 15
Srednia liczba zatrzyman na wlocie zwl [z/P] 0.472 0.698 0.522 0.669




Udziat pojazdéw zatrzymanych na wlocie Uzwl [-] 0.468 0.686 0.511 0.665
Srednia liczba zatrzyman na skrzyzowaniu zsk [z/P] 0.551
Udziat pojazdéw zatrzymanych na skrzyzowaniu Uzsk [-] 0.541
ZESTAWIENIE ZBIORCZE PARAMETROW FORMULARZ I 7.1 I

Wilot A B C D
Obliczeniowa grupa paséw AAl BB1 CC1 DD1
Pas ruchu Al Bl C1 D1
Relacja L+W+P L+W+P L+W+P L+W+P
Natezenie ruchu w grupie paséw Qgr [P/h] 85 70 223 23
Natezenie ruchu na wlocie Qwl [P/h] 85 70 223 23
Natezenie ruchu na skrzyzowaniu Qsk [P/h] 401
Natezenie nasycenia grupy pasow Sgr [P/hz] (F:4) 1506 1535 1645 1485
Stopien nasycenia grupy paséw Ygr [-] 0.056 0.046 0.136 0.015
Przepustowos¢ grupy paséw Cgr [P/h] 767 419 837 405
Przepustowos$¢ wlotu Cwl [P/h] 767 419 837 405
Przepustowos¢ skrzyzowania Csk [P/h] 1505
Stopien obcigzenia grupy paséw Xgr [-] | o111 | | o.167 | | o.266 | | 0.057 |
Stopien obcigzenia wlotu Xwl [-] 0.111 0.167 0.266 0.057
Stopien obcigzenia obcigzenia skrzyzowania Xsk [-] 0.266
Przepustowos¢ praktyczna skrzyzowania przy Xd=0.85 Cp,sk [P/h] 1279
Rezerwa przepustowosci skrzyzowania delta Cp,sk [P/h] 878

ZESTAWIENIE ZBIORCZE PARAMETROW cd. FORMULARZ I 7.2 I
Wilot A B C D
Obliczeniowa grupa paséw AAl BB1 CcC1 DD1
Srednie straty czasu w grupie paséw dgr [s/P] 7.1 15.4 7.8 14.8
Srednie straty czasu na wlocie dwl [s/P] 7.1 15.4 7.8 14.8
Srednie straty czasu na skrzyzowaniu dsk [s/P] 9.4
PSR w grupie paséow I | I I | I I | I I | I
PSR na wlocie 1 | | |
PSR na skrzyzowaniu |
Ekwiwalentne tgczne straty czasu w grupie paséw Dgr [h/h] I 0.17 I I 0.30 I I 0.49 I I 0.09 I
Ekwiwalentne tgczne straty czasu na wlocie Dwl [h/h] 0.17 0.30 0.49 0.09
Ekwiwalentne tgczne straty czasu na skrzyzowaniu Dsk [h/h] 1.05
Srednia kolejka pozostajaca Kp [P] 0.0 0.0 0.0 0.0
Kolejka maksymalna Km95 2 2 5 1
Zasieg kolejki maksymalnej Lk [m] 11 13 29 4
Sr. liczba zatrzyman w grupie paséw Zgr [z/P] 0.472 0.698 0.522 0.669
Srednia liczba zatrzyman na wlocie zwl [z/P] 0.472 0.698 0.522 0.669
Srednia liczba zatrzyman na skrzyzowaniu zsk [z/P] 0.551
Udziat pojazdéw zatrzymanych w grupie paséw uzgr [-] I 0.468 I I 0.686 I I 0.511 I I 0.665 I
Udziat pojazdéw zatrzymanych na wlocie Uzwl [-] 0.468 0.686 0.511 0.665
Udziat pojazdéw zatrzymanych na skrzyzowaniu Uzsk [-] 0.541




